



MOSCOW URBAN FORUM

11.7.2017

Московский урбанистический форум-2017 проходит в павильоне № 75 ВДНХ с 6 по 12 июля. Он стал самым масштабным за семилетнюю историю и объединил сразу несколько форматов - деловой программы, фестиваля городских сообществ MUF Fest, крупнейшей в России девелоперской выставки и экспериментальных лабораторий. Тема седьмого урбанфорума - «Эпоха агломераций. Новая карта мира».

Объявлены победители первой официальной премии MUF'17 Community Awards Московского урбанфорума. Награды получили городские сообщества, независимые проекты и частные инициативы, которые внесли вклад в развитие столицы.

Восемь номинантов премии отбирали члены экспертного совета, а победителей определяли с помощью голосования на портале mos.ru. Награды им вручили ведущие спикеры Мосурбанфорума.

Открывая торжественную церемонию, заместитель мэра Москвы по градостроительной политике и строительству **Марат Хуснуллин** наградил специальным призом комплекс «Большевик», назвав его одним из успешных примеров реновации промышленных объектов, которую провели частные инвесторы.

Награду в номинации «Городской дизайн» из рук исполнительного директора Притцкеровской премии **Маргты Торн** получила команда проекта «Интенсив XX: Третьяковская галерея в метро». Победители поблагодарили руководство Московского метрополитена и назвали свою акцию беспрецедентной для музея в городском пространстве.

Генеральный директор издательства Taschen **Юлиус Видеман** вручил приз победителю в номинации «Городские СМИ и блоги». Им стал проект **Дениса Бычкова** «Москва. Детали» об уникальных зданиях, известных только жителям близлежащих районов.

В номинации «Научно-образовательные инициативы» лучшим признан проект «Учи.Ру» - он помогает изучать школьные предметы в интерактивной форме. Главный приз директор компании Nesta и ментор экспериментальных лабораторий урбанфорума **Трис Дэйсон** вручил руководителю проекта **Ивану Коломойцу**.

В номинации «Сфера развлечений и досуга» победителя объявил советник по стратегии и тактике бренда Jeremy Hildreth & Comrades редактор The Wall Street Journal Monocle **Джерем**

Хилдрет. Лучшим стал проект «Политехнический музей на ВДНХ». Получая награду, представитель Политеха **Артем Парамонов** выразил признательность за высокую оценку работы по развитию культурного кластера на главной выставке страны.

Зеленый марафон «Бегущие сердца» получил премию в номинации «Спортивно-оздоровительные проекты». Благотворительный забег собирает пожертвования для проекта ранней помощи детям с нарушениями развития и членам их семей. Приз победителям вручил эксперт Центра стратегических разработок **Артем Герасименко**.

Лучшим в номинации «Культурная инициатива» признан спектакль «Черный русский». Это постановка в жанре иммерсивного театра, в котором нет разделения на сцену и зал, как нет и дистанции между актером и зрителем. Приз продюсеру проекта **Елене Новиковой** вручил директор по региональному развитию фестиваля Burning man **Стивен Распа**.

